Buowt cnyuaiinvix npoueccoe. Illpumepot

NapmMmoHun4yeckoe KonedaHue co cry4yamHou aMmnanTyaou

x(t) =4 cos(a)ot +0, ) = Acosy (t) (4.20)
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FapmoHnyeckoe KonebaHue co cny4yanHomn chasomn

w9(9)=1/27r, —-1<0<nm (4.22)



X, (t) = cos(a)ot +0, ) =cosy, (t) (4.23)

(4.24)

Ww(l//)=1/271', Ot =7 <y <ot+7
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OKOHYATEJILHO

Wx(x)=l/7'[\/1—x2, -1<x<1 (4.25)



Ha PUCYHKE P IK6UBAIIEHIMHO W

(4.25)



W, (x) OJIHOMEpHAas MJIOTHOCTh BEPOSTHOCTH HE 3aBUCUT OT BbIOOpaA
MOMECHTA BPEMCHU [, a CPCAHECEC 10 MHOXKECTBY

1

)= [ (o= Lo 420

COBIIAIAaCT CO CPCAHHUM 110 BPCMCHU

/2 /2

Xt_)= [im 1 Ix(t)dt = [im 1 Icos(coot +9)dt =0

=l 5, el 3,

Koppensaupnoanyto (yHKIIHIO B JAHHOM CIydace MOXKHO IOJYyIUTh
yCpeIHEHUEM TPOM3BeReHuUS X(¢,)x(Z,) IO MHOKECTBY Oe3 0OpaIieHus K
JBYMEPHOM IJIOTHOCTH BEPOSITHOCTH [CM. 00I11Iee BhIpaxkeHue (4.8)].

IToxacrapiss B (4.8)
x(t1 )x(t2 )= COS(COOZ‘I +0 )cos(coot2 +0 ) =

= % {cos(o, (¢, =1, )+ coslw, ¢, =1, )+ 26 D}



W, (x) OJIHOMEpHAas MJIOTHOCTh BEPOSTHOCTH HE 3aBUCUT OT BbIOOpaA
MOMECHTA BPEMCHU [, a CPCAHECEC 10 MHOXKECTBY
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COBIIAIAaCT CO CPCAHHUM 110 BPCMCHU
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Xt_)= [im 1 Ix(t)dt = [im 1 Icos(coot +9)dt =0

=l 5, el 3,

Koppensaupnoanyto (yHKIIHIO B JAHHOM CIydace MOXKHO IOJYyIUTh
yCpeIHEHUEM TPOM3BeReHuUS X(¢,)x(Z,) IO MHOKECTBY Oe3 0OpaIieHus K
JBYMEPHOM IJIOTHOCTH BEPOSITHOCTH [CM. 00I11Iee BhIpaxkeHue (4.8)].

IToxacrapiss B (4.8)
x(t1 )x(t2 )= COS(COOZ‘I +0 )cos(coot2 +0 ) =

= % {cos(o, (¢, =1, )+ coslw, ¢, =1, )+ 26 D}



KoppensinonHyo (yHKIIMIO B JAHHOM CJIy4ae MOKHO IMOJIYYHUTh
yCpeaHEHUEeM TPOM3BeReHuUs X(¢,)x(Z,) IO MHOXKeCTBY Oe3 0OpaIieHus K
JBYMEPHOM IJIOTHOCTH BEPOSTHOCTH [CM. 00I11Iee BhIpaxkeHue (4.8)].
[Toncrapnsis B (4.8)

x(tl )x(t2 ) = cas(a)otl +6 )cos(a)012 +6 ) =

= % {cos(wo (tz —1, )+ COS[COO (fz — 1 )"' 20 }

Rx (tl ) tz ) — M{X(tl ))C(ZL2 )} — %COS 0,T (4.27)



He3aBucuMoCTh CpeTHEero 3HaUCHHUs OT ¢, U KOPPEISIIMOHHON
(DyHKIMH OT TIOJIOKCHUS HHTEpBAia 7=¢,—f, Ha OCH BpEMEHH
ITO3BOJISIET CUMTATh PACCMATPUBAEMBIN IIPOLECC
CTAlIMOHAPHBIM.

COBITaJCHUE K€ PE3YIBTATOB YCPEIHEHUS IO MHOXKECTBY 1
BpEMEHHU (JJIs1 JTF000M peaan3alii) TOBOPUT 00 SProJAUYHOCTH
npolecca.

AHaAJIOTMYHBIM ~ 00pa3oM  HETPYAHO  MOKa3zaTb,  YTO
rapMOHHYECKOE KOJ€O0aHWE CO CIy4YahHOW aMILUIATYIOU |
caydalHod (pa3ol oOpa3yeT CTallMOHApHBIM, HO HE
Progu4eCKUM Mpolecc (pa3iauyHble pealn3anuu 00JagaroT
HEOJMHAKOBOM JIMCIICPCUEH ).



